



“小小” 动物乐园

我的弟弟,像一只活泼可爱的小猴子。有一次,他想要吃放在食品柜里的饼干,爷爷奶奶都不肯给他拿。他就自己把椅子拖到柜边,然后爬到椅子上,打开柜门,把饼干盒拿出来,坐在椅子上,津津有味地吃了起来。

我的奶奶像一只勤劳的浣熊。她做的菜色香味俱全。有一次,她做了一道糖醋排骨,看上去汁水透亮,香味更让人直流口水。我咬了一口,排骨肉质细腻,鲜美的汁水流淌进我的嘴里,令人回味无穷。

我的爷爷,像一只很有智慧的猫头鹰。我很喜欢和他一起下象棋,虽然几乎每一次都会被被他打败,而我却越战越勇。有一次,我终于获得了胜利,那时的我无比兴奋,因为我终于赢了智慧的爷爷。

我的妈妈,她有时像一只母老虎,我做作业拖拉时,她就咆哮起来:“为什么还没做完?你的上辈子是乌龟,还是蜗牛……”一连串的话语就如滔滔江水一般,永远也说不完。当然大多数时候,她是只小绵羊,对我很温柔很体贴。

我喜欢我的家。
高新区实验学校 402班
成泽(证号 2003321)指导老师 俞春丽

动物园,我相信大家都去过吧,那里的动物数不胜数。但是,我觉得我的家也是一个小小的“动物园”。

我的爸爸像一只“大海豚”。他很聪明,记忆力也很好,他非常喜欢游泳。为什么说他聪明呢?因为他总能无师自通,家里的东西坏了,都是爸爸修的。以前,我遇到一道很难的奥数题,过了一会,爸爸就做出来了,而我呢,早已把这道题忘到九霄云外了。

我的姥爷像一头“老黄牛”,他勤劳又善良。姥爷从13岁开始就赚钱养家,所以他像老黄牛一样,每天经历风吹雨打,皮肤也晒得黑黑的。从我记事开始,姥爷每天早早起床给我熬粥喝,等我吃完早餐,再送我上幼儿园,然后去工厂上班。不管姥爷有多忙碌,他总能按时接我放学,然后再做一桌丰盛的晚饭给我吃。我觉得姥爷很辛苦。我的姥爷也很善良,他帮助过很多人。所以,附近的人都认识姥爷。

而我呢,则像一只“小猴子”,非常活泼,总是上蹿下跳,从一个凳子跳到另外一个凳子上,这时候妈妈总会叫我“调皮的小猴子”。

我觉得这个“小小动物园”真有趣。
高新区实验学校 402班
俞泰熹(证号 2003327)指导老师 俞春丽



温柔的妈妈

慈溪市周巷镇中心小学教育集团 506班
马焯哲(证号 2006669) 指导老师 柳杰

我去过很多动物园,看到过很多大大小小的动物,但我最喜爱的还是家里这个“小小动物园”。

“小小动物园”里有四只动物,下面让我一一介绍吧。

爸爸是一头豹子。因为爸爸跑步飞快,犹如豹子一样,而且擅长体育,足球、篮球、乒乓球……好像没有他不擅长的体育项目。豹子还有一个特点,脾气大,声音可以让整幢楼的人都听见,真是威力无穷。

妈妈是一只老虎。每当我作业做错的时候,我的噩梦就开始了,她总会恶狠狠地把我拽上楼。刚刚,她把我的起泡胶也扔进了垃圾桶,原因就是我只会一道题不会做。

而我,就是一只可怜的小绵羊,没有反抗力,可怜兮兮的那种。平时只要轻轻打一下弟弟,长辈们就会说我,叽叽喳喳,唠唠叨叨,可我也只能汪汪汪地回房间。弟弟每天都要烦我,可长辈们总会说:“他比你小,不懂事,你要让着他。”真是无言以对。

弟弟就是一只皮猴子。他本来就属猴,很皮。像今天晚上,我正在洗脸刷牙,“砰”一声,门关了,“啪”一声,把灯也关了,真是气死我了。但他也很活泼可爱,运动天赋也很好,运动起来有模有样。

生活在这样的动物园里,我觉得非常幸福、快乐,因为我知道,无论父母多么唠叨,都是爱我们的。

奉化区居敬小学 405班
王若一(证号 2003981)指导老师 胡幼芬

我有一个幸福的家,我的家就像一个小小的“动物园”。

我的爸爸是一只足智多谋、诡计多端的“狐狸”。有一次,我和他一起下象棋,爸爸先用“旅长”来诱惑我,我没上当;接着,他用“师长”来诱惑我,我也没上当;最后他用“军长”来诱惑我,我立马中了他的套路,用“司令”去干掉“军长”,这时,老爸直接把我的军旗给拔了。原来,他声东击西,故意引开我的注意力,目的就是要一招制胜,结果可想而知,我只能以失败告终。

这边我和老爸下棋下得正欢,那边突然传来“虎妈”气势汹汹的吼叫声:“章煜祺,过来!”想必作业又错了很多。于是,我赶紧放下棋子,乖乖走进书房去订正作业了。没过一会儿,妈妈暴跳如雷地站在我身边,脸涨得通红,一把抓住我的耳朵说:“你看看你的字,提醒过多少次了,越写越糟糕,重写!”

我既不像爸爸那样“狡猾”,也不像妈妈那样“凶猛”,我只是一只调皮的小猴子。有一次,伙伴们一起去沙滩玩耍,他们在专心致志地搭城堡,而我在一旁一会儿做鬼脸,一会儿玩球,他们好不容易搭完了城堡,却帅不过一秒钟,被我一脚“旋风腿”踢飞了,看着他们无奈的表情,我哈哈大笑,让他们哭笑不得。

这就是我们家的“动物园”,虽然“动物”不多,但很热闹。我觉得生活在这样的“动物园”里我是幸福的,因为我爱爸爸妈妈,我爱我的“动物园”。当然啦,爸爸妈妈也爱我。

慈溪市第四实验小学 401班
章煜祺(证号 2006074)指导老师 胡海燕

“哇,哇,哇……”唉,这得从我弟弟说起。我的弟弟是一条娃娃鱼,每时每刻,“警报”拉起。

记得那一天,弟弟兴高采烈地玩着弹弹球。一浪比一浪高,真是“有弹弹球,不亦乐乎”呀!“快来吃饭!”一个温柔又刚强的声音响起。我回头一看,是妈妈!刚才还好好,风和日丽,万里晴空,霎时就变成一片无边的黑暗。不说吃饭,母慈子孝;一说吃饭,鸡飞狗跳,连喊带叫。弟弟不会见风使舵,依旧不动声色。“母老虎”彻底恼怒了,抱起弟弟狂奔到桌边的椅子上。呀,糟糕透顶了!这只皮猴子要开始……我的心里开始有不祥的预感。果然,弟弟的嘴角渐渐下沉,嘴巴一张,“哇”一声,响彻云霄。然后,如雨淅淅沥沥,却连绵不断,他的每一声叫喊都震耳欲聋,不可理喻。

过了一会,爸爸走来了,他正要去上班。皮猴子余光瞄到,蹭蹭溜下椅子,奔过去紧抱住他的大腿,嘴里呜呜呜的“警报”声在持续。奶奶一边拉开弟弟,一边嘀嘀咕咕。这让我想起了《母鸡》这篇课文。听吧,它由前院咕咕到后院,又由后院咕咕到前院……没完没了。

我爱我家的“动物园”!
宁海县银河小学 402班
冯鹿溪(证号 2014948)

我有一个幸福而温暖的“动物园”之家。

我有一个属羊的外婆。虽说属羊的人比较温顺,可我的外婆一点儿也不温顺!每当我做作业不认真,她的双眼就瞪得大大的,吓得我赶紧做作业。当我认真地写作业,她才变成温顺的小绵羊。外婆还有一只勤劳的小蜜蜂,照顾着我们全家。

我有一个属鸡的爸爸。他可是一只温柔的大公鸡呢!每当我给我辅导英语时,几次都教不会,他也不会生气,最多用无可奈何的眼神望着我,提醒我要打起精神认真学。他就像一只雄鸡,时刻保护着我。可他在妈妈面前,可是一只“听话的小鸡”呢!

我有一个属猪的妈妈。别看她属猪,她可是一点儿也不懒哦!每天早早起床,把家里收拾得井井有条,还是全家最晚睡的人,总要把所有的事都做好了,才去休息。不过有时她也会变身,特别是我妹妹调皮的时候,猪妈妈就变身成狮子妈妈了;当我们俩表现好时,她慈爱的目光就像温暖的阳光照进我的心里。

我是一个活泼开朗的小女生,我属兔。兔是乖乖的,所以每天放学回家,我就自觉地完成作业。空余的时间,我就去弹古筝。当我弹完一首曲子,家人们总会给我鼓励,给予热烈的掌声。

我有一个妹妹,属猴,猴是淘气的,她也很淘气。她还有一个特点,就是胆子大,什么东西都敢碰。有一次,我养了一盒蚕宝宝,妹妹竟然徒手抓起蚕宝宝!还给它们换桑叶!她可真厉害呀!

看看,我们这一家真是不折不扣的“动物园”呀!

高新区实验学校 402班
顾衍睿(证号 2003312)
指导老师 俞春丽